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- Regra de sinais: o produfo entre dois nimeros de sinais iguais € positivo € o produfo enfre dois nimeros de sinais

contrdrios € negafivo
| Operacdo de multiplicacdo entre nimeros inteiros:
469 X 45 = 21105

Fator

2 Operacdo de multilicacdo entre nimeros decimais: x Fator.

965X 319 - 30783 Produto
Propriedades

Elemento neutro:a . | = |
Comufativaa.b=b a
Associativa:(a . b) ¢=alb ¢
Distributivaa b *¢c)=a.b+a.c
Anulagdo:a. 0 =0

- Regra de sinais: a dvisdo entre dois nimeros de sinais iguais € positiva e a divisdo enfre dois nimeros de sinais contrdrios
¢ negafiva

Dividendo --—— 7 |3 — = Divisor
-6 2

Resto =—— 1 | i
Quociente

Operacdo de divisdo entre nimeros decimais:

95:3=31o
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